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      PLENO MUNICIPAL  Nº 22/03 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE LASARTE-ORIA EL DÍA 12 DE DICIEMBRE  
2003. 
 
ASISTENTES : 

ALCALDE-PRESIDENTE: Dª Ana Urchueguía Asensio. (PSE-EE-PSOE) 
   

TENIENTES DE ALCALDE: Dª Jone Altuna Garmendia. (PSE-EE-PSOE) 
Dª Lourdes Acevedo Beldarrain (PSE-EE-PSOE) 
D. Fernando Escoriaza Larraya (PSE-EE-PSOE) 
Dª Marisa Zubiri Bustillo (PSE-EE-PSOE) 
 

CONCEJALES: D. Alejandro Herrero Herrero. (PSE-EE-PSOE) 
D. Martín Moreno García  (PSE-EE-PSOE) 
D. Iñigo Alonso San Vicente (PSE-EE-PSOE) 
D. Juan Mª Iradi Erauskin (EAJ-PNV/EA) 
D. Jexux Izeta Beraetxe (EAJ-PNV/EA) 
D. Juan Mª Larruskain Errazkin (EAJ-PNV/EA) 
D. Jesús Eleicegui Zuñiga (EAJ-PNV/EA) 
Dª Estitxu Alkorta Barragán (EAJ-PNV/EA) 
D. Ricardo Ortega González (EB-IU) 
  

SECRETARIO: D. Francisco Xabier A. Egea Jauregi. 
 

NO ASISTENTES : D. Iñaki Múgica Flores (PSE-EE-PSOE) 
D. José Mª Urdampilleta Zubitur (PSE-EE-PSOE) 
Dª Vanessa Vélez De Pablos (PP) 
 

 
En la Sala de Plenos del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, siendo las 10:00 horas 

del día 12 de diciembre de 2003, previa citación al efecto, se reunió el Pleno Municipal 
del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, bajo la Presidencia de la Sra. Alcalde Dª Ana 
Urchueguía Asensio, con la asistencia de los Tenientes de Alcalde y Concejales que 
arriba se relacionan, y asistidos de mí, el Secretario D. Francisco Xabier A. Egea 
Jauregi, para tomar los acuerdos que luego se dirán. 
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Existiendo “quórum” suficiente para la constitución del Pleno, la Sra. Alcalde declara 
constituido el Pleno y de su orden se pasa a tratar sobre los asuntos incluidos en el Orden del 
Día. 

1.- APROBACIÓN DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA 
C-24 DEL SECTOR S-3 BITARTE. 

Visto el Dictamen emitido por la Comisión de Obras, Urbanismo y Gestión 
Municipal de fecha 27 de noviembre de 2003. 

Visto que el Estudio de Detalle de la parcela C-24 del Sector S-3 Bitarte de las NNSS de 
Planeamiento promovido por Bitarte Gain,  redactado por Arquitectura Estudio C.B., y visado 
por el Colegio Oficial de Arquitecto Vasco-Navarro a fecha 7 de Octubre de 2003, fue aprobado 
inicialmente por Decreto de Alcaldía de 3 de Noviembre de 2003,  y sometido a información 
pública  en el periódico El Diario Vasco de fecha de 6 Noviembre y en el Boletín Oficial de la 
Provincia de fecha 7 de Noviembre de 2003 respectivamente, 

Visto que en el periodo de información pública, no se ha presentado alegación alguna, 

Visto el informe que sobre el particular emite el Arquitecto Municipal, 

El Pleno de la Corporación por unanimidad de los Corporativos asistentes, adopta los 
siguientes acuerdos: 

Primero.- Aprobar definitivamente  el Estudio de Detalle de la parcela C-24 del Sector 
S-3 Bitarte de las NNSS de Planeamiento, promovido por Bitarte Gain, 
redactado por Arquitectura Estudio C.B., y visado por el Colegio Oficial de 
Arquitecto Vasco-Navarro a fecha 7 de Octubre de 2003. 

Segundo.- Proceder a la publicación del acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia. 

 

Tomando la palabra la Sra. Alcalde manifiesta que en teoría éste sería el último pleno 
que se celebra este año. Que con éste hacemos 22 plenos en el año 2003 . Desea Feliz Navidad y 
Feliz Año Nuevo a los Sres. Corporativos.  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10:15 horas del día indicado en el 
encabezamiento, la Sra. Presidente da por terminada la sesión, de la que se levanta la presente 
acta, de cuyo contenido yo, el secretario, doy fe. 

 


